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DEBON - producent, który słucha i dba o klienta

DEBON to jeden z największych producentów przyczep do przewozu koni w Europie. 
W swojej ofercie posiada przyczepy jednokonne, dwukonne, trzykonne i czterokonne. Bazując na sprawdzonej wiedzy o przewożonych zwierzętach zaprojektował i wyprodukował przyczepy Dobre, Estetyczne, Bezpieczne, Oryginalne i Niepowtarzalne - po prostu DEBON. 

DEBON powstał w 1997 roku. Dzięki długoletniemu doświadczeniu oraz rozwiniętej sieci kooperacji uzyskał, i stale powiększa, swoją dominującą przewagę nad innymi europejskimi producentami przyczep do przewozu koni. 

Pracując nad konstrukcją przyczep, firma DEBON postawiła sobie, jako cel nadrzędny, wygodę i bezpieczeństwo przewożonych koni, stąd  też wysiłki firmy DEBON koncentrowały się na optymalnym dopasowaniu konstrukcyjnym ramy nośnej przyczepy, zawieszenia, oraz nadwozia o strukturze zamkniętej. Włożona praca i zaangażowanie pracowników firmy DEBON zaowocowały uzyskaniem przyczepy, której jakość i wysoki standard wyposażenia, nie ma sobie równych na rynku.

Firma DEBON konstruując i budując przyczepy do przewozu koni zdecydowała się na używanie materiałów najwyższej jakości. Działania takie w znaczącym stopniu przyczyniły się do zminimalizowania ewentualnych usterek i uzyskania, nie tylko na rynku polskim, ale również na rynkach krajów europejskich, znaczącej pozycji w tej specjalistycznej produkcji przyczep.

Wychodząc naprzeciw wymaganiom klientów, DEBON zaproponował również wysoki standard wyposażenia wewnętrznego przyczep oraz dwa rodzaje zawieszenia do wyboru: dwie osie lub Pullman. 

Firma DEBON zaoferowała w wyposażeniu swoich przyczep między innymi : niezależne zawieszenie na wahaczach i sprężynach, amortyzatory osi, koło zapasowe, kieszeń siodła lub siodlarnię, automatyczne koło podporowe, poliestrowy dach, wewnętrzne oświetlenie, okno dachowe, okna boczne, dodatkowe światło STOP, przegrodę wewnętrzną demontowalną w razie konieczności, regulowaną wysokość separacji, blachy zabezpieczające ściany przed kopaniem koni, przedział pomiędzy łbami końskimi, podłogę pokrytą grubą wykładziną gumową, wewnętrzne wyłożenia tapicerowane, przednią rampę wyładowczą, innowacyjną tylną rampę załadowczą otwieraną na dwa sposoby oraz rzadko spotykany, a ułatwiający pracę system zabezpieczenia przeciw spłoszeniu się koni.

Mając na uwadze różne oczekiwania klientów przyczepy DEBON są dostępne w bogatej gamie kolorystycznej - od standardowych kolorów wodoodpornej sklejki po metalik wg wzornika RAL. 

Dla tych z Państwa, którym zakup przyczepy jest nieopłacalny a potrzebują jej jedynie okazjonalnie i jednorazowo, świadczymy usługę wypożyczenia przyczep. 

Zapraszamy do zapoznania się z ofertą firmy DEBON.
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